

ترامپ که پس از تشییع باشکوه رهبر شهید و مطالبه گسترده مردم برای انتقام از عاملان این ترور، دچار ترس و وحشت شده بار دیگر به ادبیات تهدیدآمیز روی آورده و دیروز مدعی شد اگر اتفاقی برایش بیفتد، ایران را به شدت موشکباران خواهد کرد. همزمان واشینگتن نیز از تهران خواست هر چه زود تر باز شدن تنگه هرمز را اعلام کند، در غیر این صورت «اتفاقات بدی» رخ خواهد داد اما ایران با ایستادگی بر مواضع خود نه تنها فشارهای امریکا را بی‌اثر کرده بلکه کشورهای اروپایی را نیز به سمت پذیرش سازوکارهای تعیین شده خود برای تردد و پرداخت عوارض در تنگه هرمز سوق داده است. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا تصور می‌کرد با ترور ارت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، رهبر شهید انقلاب اسلامی می‌تواند در میان مردم که از دید او مخالف جمهوری اسلامی بودند جایگاهی کسب کند اما برگزاری مراسم تشییع در شهرهای مختلف ایران و عراق این تصور را بر هم زد و ترامپ اکنون با نگرانی از پیامدهای این اقدام، بار دیگر به زبان تهدید روی آورده و تلاش می‌کند با جنگ لفظی، خود را از خطرات احتمالی دور نگه دارد.

ترامپ روز شنبه در شبکه اجتماعی تروث‌سوشال نوشت: «هزار موشک مسلح و آماده شلیک، جمهوری اسلامی ایران را نشانه گرفته‌اند و هزاران موشک دیگر نیز بلافاصله در پی خواهند آمد. اگر حکومت ایران تهدید خود را عملی کند، تهدیدی که در گوشه‌و‌کنار جهان علنی شده، مبنی بر ترور، یا تلاش برای ترور رئیس‌جمهور کنونی ایالات متحده امریکا که در این مورد یعنی من؛ دستورها هم‌اکنون صادر شده است و ارتش ایالات متحده، برای یک دوره یک‌ساله با قابلیت تمدید، آماده، مایل و تواناست تا تمامی مناطق ایران را کاملاً نابود و بران سزاد». رئیس‌جمهور امریکا در پایان پیام خود با آوردن نام «الله» نوشت «حمد و سپاس خدا را رئیس‌جمهور دونالد جی. ترامپ». طی روزهای اخیر، ترامپ در سخنان خود که آنگاه از ترس و وحشت است، مدعی شده که ایران به دنبال ترور او بوده است و ترس و وحشت او تا جایی پیش رفته است که روزنامه نیویورک تایمز نیز اخیراً گزارش داد که سرویس مخفی امریکا به ترامپ توصیه کرده بود به دلیل ملاحظات امنیتی و هم‌زمان با تشدید

تنش با ایران، از هواپیمای قدیمی «پرفورس وان» برای ترک نشست ناتو در ترکیه استفاده کند نه هواپیمای جدید امریکا که قطر، به دنبال انتشار این خبر دولت امریکا برای خبرنگاران این روزنامه حضار به صادر کرد.

این ترس و وحشت پس از آن تشدید شد که مردم به خون‌خواهی رهبر شهید خواستار ترور ترامپ شدند و برای این اقدام پاداش ده‌ها میلیون دلاری تعیین کرده‌اند. از این رو، ترامپ نگران تهدیدهای احتمالی علیه خود است و به همین دلیل انتظار می‌رود در سفرها و نشست‌های خارجی، تدابیر امنیتی سختگیرانه‌تری برای حفاظت از او در نظر گرفته شود. ترامپ پس از تشییع رهبر شهید گفته بود که از حضور گسترده مردم شگفت‌زده شده است زیرا فکر می‌کرد که مردم رهبرشان را دوست نداردند.

پیرالملاح

سرویس بین‌الملل ۲۰۰۶۰۸۵۲۲۲

ترامپ در وحشت انتقام

رئیس‌جمهور امریکا با دیدن صحنه‌های وداع بار رهبر شهید، به وحشت افتاده و تهدید به حمله به ایران با هزاران موشک کرده است



این ترس و وحشت پس از آن تشدید شد که مردم به خون‌خواهی رهبر شهید خواستار ترور ترامپ شدند و برای این اقدام پاداش ده‌ها میلیون دلاری تعیین کرده‌اند. از این رو، ترامپ نگران تهدیدهای احتمالی علیه خود است و به همین دلیل انتظار می‌رود در سفرها و نشست‌های خارجی، تدابیر امنیتی سختگیرانه‌تری برای حفاظت از او در نظر گرفته شود. ترامپ پس از تشییع رهبر شهید گفته بود که از حضور گسترده مردم شگفت‌زده شده است زیرا فکر می‌کرد که مردم رهبرشان را دوست نداردند.

■ **اروپا حق خدمات ایران را می‌پذیرد**

در حالی که مقامات ایرانی بارها هشدار داده‌اند مادمی که فشارهای امریکا ادامه داشته باشد در مورد تنگه هرمز از مواضع خود عقب‌نشینی نخواهند کرد، واشینگتن باز هم با تهدیدسات می‌خواهد سیاست‌های خود را به پیش ببرد. نیویورک تایمز دیروز به نقل از مقامات امریکایی گزارش داد که ایران باید با صدور بیانیه‌ای رسمی، توقف حملات به کشتی‌ها در تنگه هرمز را اعلام کند و به آن پایبند بماند. این مقامات هشدار داده‌اند که عدم پذیرش بارگشایی خطوط کشتیرانی در این منطقه عواقب ناگواری برای ایران به همراه خواهد داشت. هر چند امریکا تلاش می‌کند شرایط تنگه هرمز را بازنگران بین‌المللی به این جمع‌بندی رسانده‌اند که

۱۵ جوان

شماره ۲۶۴۳

روزنامه

ادعای توقف «عملیات‌های حساس»

در جنوب لبنان

تجاوزات صهیونیست‌ها به لبنان ادامه دارد و روز شنبه نیز اشغالگران به دفعات جنوب لبنان را هدف قرار دادند. با این حال، یک شبکه صهیونیستی مدعی تعلیق تمام «عملیات‌های حساس» رژیم اشغالگر در جنوب لبنان بنا به درخواست امریکا شد. با گذشت چند هفته از امضای یادداشت تفاهم پایان جنگ میان ایران و امریکا، شبکه صهیونیستی کان مدعی شد که مقامات سیاسی اسرائیل به ارتش این رژیم دستور داده‌اند تمام «عملیات‌های حساس در جنوب لبنان» بنا به درخواست امریکا به حالت تعلیق درآیند. در این گزارش آمده است که این دستور تا اطلاع ثانوی و دستورالشت جدید، مشخص شدن روند تنش‌ها میان ایران و امریکا و همچنین مذاکرات تل‌آویو و دولت غربگرای بیروت اجرا می‌شود. بر اساس این گزارش، مسئولان امریکایی طی روزهای اخیر مشغول تشدید تنش‌ها در قبال ایران بوده‌اند و نسبت به کشیدن رژیم صهیونیستی به این درگیری‌ها ابراز نگرانی کرده‌اند. شبکه کان همچنین مدعی شد که ارتش رژیم صهیونیستی پیش‌بینی می‌کند عملیات عقب‌نشینی از مناطق آزمایشی در جنوب لبنان از ابتدای هفته جاری آغاز شود. این در حالی است که روز شنبه رژیم اشغالگر صهیونیستی حملات گسترده‌ای را به جنوب لبنان انجام داد و طی آن یک پهپاد این رژیم طی دو مرحله شهرک کفر تبینت را هدف قرار داد و هم‌زمان تیراندازی گسترده با سلاح‌های مسلسل از منطقه نبطیه الفوقا به سمت این شهرک و شهرک روطر گزارش شد. همچنین، جنگنده‌های ارتش رژیم اشغالگر صهیونیستی در ساعات اولیه بامداد روز شنبه، حومه نبطیه الفوقا را بمباران کردند و کمتر از پنج دقیقه بعد، یک پهپاد اسرائیلی بار دیگر همان منطقه را هدف قرار داد و همچنین یک پهپاد کوچک نارنجکی صوتی در اطراف ساختمان «دار المعلمین» در نبطیه الفوقا پرتاب کرد. در شهرک المنصوره نیز نظامیان رژیم اشغالگر صهیونیستی با پرتاب چند نارنجک صوتی دست‌کم دو نفر را زخمی کردند. در همین حال، ارتش رژیم صهیونیستی عملیات تخریب و انفجار منازل را در شهرک حولا در منطقه مرجعین ادامه داد و یک انفجار دیگر نیز در همین شهرک اجرا کرد. نظامیان اشغالگر همچنین در مناطق دیرسریان و ازنون عملیات انفجاری انجام دادند و شهرک‌های کونین و بیت‌یاحون نیز هدف گلوله‌باران سنگین توپخانه‌ای قرار گرفتند.

در چنین شرایطی و با وجود نقض آتش‌بس از سوی اشغالگران صهیونیست، اهالی در حال بازگشت به خانه‌های خود در روستای «حیوش» هستند. گزارش‌العالم حاکی از این است که همه چیز در این روستا نابود شده است اما اهالی روستا مصمم هستند که در آنجا بمانند آنچه را که رژیم صهیونیستی بر اثر جنگ ویران کرده است، بهتر از قبل بازسازی کنند. یک شهروند لبنانی به خبرنگار العالم گفت: « لبنانی‌ها از ایران که یک معاهده جدید در منطقه ایجاد کرده است بسیار سپاسگزارند. آنها پس از یاداشت تفاهم بین ایران و امریکا توانستند به محله‌های شان بازگردند و مغاز‌های شان را باز کنند.»

اخبار کوتاه

■ **پیونگ یانگ: پرونده خلع سلاح هسته‌ای کره شمالی بسته شد**

کره شمالی اعلام کرد که پرونده خلع سلاح هسته‌ای این کشور به طور برگشت‌ناپذیری بسته شده است. به گزارش اسپوتنیک، سخنگوی وزارت خارجه کره شمالی اعلام کرد که موضوع خلع سلاح هسته‌ای این کشور و چه از نظر تئوری و چه از نظر عملی به طور قطعی و برگشت‌ناپذیر حل شده است. همچنین وزارت خارجه کره شمالی تأکید کرد که موضع‌گیری‌های امریکا، ژاپن و کره جنوبی در مورد خلع سلاح هسته‌ای اهمیت و کاربرد عملی خود را از دست داده است و نمی‌تواند هیچ تأثیری بر وضعیت کره شمالی داشته باشد. پیونگ‌یانگ از طریق اعمال مسئولانه حقوق حاکمیتی خود، از منافع امنیتی و صلح منطقه‌ای محافظت خواهد کرد. کره شمالی همچنین با اشاره به نشست ناتو در ترکیه اعلام کرد: این اجلاس نشان داد که ناتو‌سازمانی است که به سمت جنگ و رویارویی گرایش دارد و منافع ژئوپلیتیکی انحصاری خود را دنبال می‌کند.

■ **هشدار شدید یمن به عربستان**

یک مقام یمنی به شدت به انتلاف متجاوز سعودی در خصوص تداوم محاصره هوایی این کشور هشدار داد. به گزارش المسیره، محمد مفتاح، سرپرست دولت صنعا، در جمع گسترده مردم یمن گفت: «خفتن به دشمن می‌گویم این یک تصمیم برگشت‌ناپذیر است. به تمام کسانی که از محاصره مردم ما حمایت می‌کنند هشدار می‌دهم؛ آنها باید پیامدهای این اقدام را متحمل شوند. یمن گزینته‌های بازدارنده متعددی دارد که می‌تواند از طریق آنها حقوق خود را محقق کند.» وی بیان کرد: «هرگونه حماقتی که رژیم سعودی و کسانی که پشت این رژیم ایستاده‌اند و مزدوران آن مرتکب شوند، هر حماقتی که علیه فرودگاه‌های ما، علیه هر هواپیمایی که وارد حریم هوایی ما می‌شود و شکسته مردم ما مرتکب شوند، بهای سنگینی خواهد داشت.» در پی شنیده شدن محاصره چندین ساله یمن با فرود هواپیمای ایران، حزام الاسد، عضو دفتر سیاسی جنبش انصارالله یمن، تأکید کرد: «روازهای غیر نظامی میان منسنا و تهران تداوم خواهد یافت، حتی اگر این امر مستلزم فلج کردن فعالیت تمامی فرودگاه‌های عربستان سعودی باشد.»

■ **نگرانی صهیونیست‌ها از رونمای مصر از سامانه «اس-۳۰۰»**

یک رسانه عبری با اشاره به رونمایی رسمی مصر از سامانه پدافند هوایی روسی «اس-۳۰۰» وی‌ام، اعلام کرد این اقدام نگرانی‌های امنیتی در تل‌آویو را تشدید کرده است. پایگاه عبری «تانسپوت نت» در گزارشش نوشت رونمای ارتش مصر از سامانه پدافند هوایی روسی «اس-۳۰۰ وی‌ام» موسوم به «انتی-۲۵۰۰» در منطقه سینا، نگرانی‌های قابل توجهی را در محافل امنیتی رژیم صهیونیستی درباره از دست رفتن برتری هوایی این رژیم ایجاد کرده است. این رسانه، سامانه «اس-۳۰۰ وی‌ام» را یکی از پیشرفته‌ترین سامانه‌های متحرک با پدافند هوایی و ضد موشکی روسیه توصیف کرد که برای مقابله با هواپیماها، موشک‌های کروز و موشک‌های بالستیک طراحی شده و اعلام رسمی استقرار آن توسط ارتش مصر در ژوئیه ۲۰۲۶ نشان می‌دهد این سامانه اکنون به‌طور کامل عملیاتی شده است.

■ **افشای حمایت دختر صدام از شورشیان سوریه**

یک منبع سوری روز شنبه‌ای فاش کرد که رغد صدام، دختر دیکتاتور معدوم عراق، بیش از ۵۰۰ میلیون دلار برای حمایت از شماری از گروه‌های تروریستی در سوریه انتقال داده است. این منبع در گفت‌وگو با خبرگزاری «المعلومه» اظهار داشت: «تحرکات دختر صدام معدوم در قبال گروه‌های مسلح تروریستی در سوریه به تأمین مالی آنها، علامت‌سوال‌های بسیاری را دربراره هرشت پرت‌ترین حمایت از گروه‌های تروریستی افراطی ایجاد کرده است.» وی تصریح کرد: «این کمک، نخستین مورد از نوع خود نیست، بلکه او پیش‌تر نیز یک میلیارد دلار برای تأمین مالی گروه‌های تروریستی در سوریه، عراق و لبنان پرداخت کرده بود.»

ایران بر حفظ منافع خود در تنگه هرمز تأکید دارد و پس از حملات اخیر به مناطق جنوبی کشور، نیروهای مسلح نظارت بر عبور و مرور کشتی‌ها در این آبراه اهربری را با جدیت بیشتری دنبال می‌کنند. در این رابطه، اکانت ردیابی دریایی متجاسوسینت اعلام کرد که یک نفکنش‌هندی تلاش کرده از کرپدور تحت کنترل امریکا استفاده کند اما مجبور شد بازگردد.

با وجود تلاش میانجی‌ها برای رسیدن به توافق بین تهران و واشینگتن، روزنامه وال استریت ژورنال گزارش داد که دولت ترامپ به‌طور فزاینده‌ای نسبت به احتمال دستیابی به توافق هسته‌ای با ایران بدبین شده است. طبق این گزارش، مقامات ارشد امریکایی اعتراف کردند که یکی از اهداف اصلی سیاست خارجی رئیس‌جمهور امریکا یعنی مهار برنامه هسته‌ای ایران از طریق مذاکره ممکن است دست‌یافتنی نباشد.

مداخله جنگی امارات علیه ایران مستند شد

رتبه صادراتی بالاتر ابوظبی از تل‌آویو در ترتیبات وزارت بازرگانی امریکا



معاون حقوقی و بین‌المللی وزیر امور خارجه ایران، با انتشار سندی از وزارت بازرگانی امریکا از یک رسوایی دیپلماتیک امارات پرده برداشت. سندی که نشان می‌دهد ابوظبی در جنگ ۴۰ روزه علیه ایران، دخالت قابل توجهی علیه ایران داشته و حالا امریکا با تسهیل مقررات کنترل صادرات و ارتقای جایگاه صادرات کالاهای نظامی – امنیتی به امارات، کمک‌های ابوظبی را جبران می‌کند. کاظم غریب آبادی گفته که این سند «مسئولیت بین‌المللی و آثار حقوقی مستقیمی دارد» و «امارات باید پاسخگو باشد».

به گزارش جوان، یک سند جدید که اداره

صنعت و امنیت وزارت بازرگانی امریکا

(BIS) روز جمعه ۱۰ ژوئیه ۲۰۲۶ (۱۹۲۰۲۶)

تیر ۱۴۰۵) آن را منتشر کرده، تصمیمی ۱۷ صفحه‌ای برای بازبینی اساسی در وضعیت تجاری امارات را نشان می‌دهد. بر اساس این سند، جایگاه امارات در «مقررات مدیریت صادرات (EAR)» به‌طور چشمگیری ارتقا یافته و این کشور از دو گروه محدودکننده D:3 و D:4 خارج و به گروه A:5 منتقل شده است؛ گروهی که بالاترین سطح اعتماد و دسترسی آن‌سان به فناوری‌های تحت کنترل وزارت بازرگانی را تضمین می‌کند. این ارتقا که حتی اسرائیل و عربستان نیز از بی‌پهره مانده‌اند، به معنای حذف محدودیت‌های برنامه‌های پهنادی امارات، اعطای مجوز صادرات بدون نیاز به مجوز برای اقلام نظامی تحت کنترل، ماهواره‌ها و فضاییماهای تجاری، کالاهای دوکاربردی مرتبط با نفت و گاز، شیرین‌سازی آب و تولید برق هسته‌ای غیرنظامی، همچنین دسترسی بدون مجوز به تراشه‌ها و سرورهای پیشرفته هوش مصنوعی است. وزارت بازرگانی امریکا در بیانیه خود این اقدام را «رفتر ترجیحی تقویت‌شده با امارات متحده عربی» خوانده و آن را با دو دلیل توجیه کرده است: نخست، جایگاه امارات به عنوان «شریک عمده دفاعی» امریکا، دوم، حمایت این کشور از منافع امنیت ملی واشینگتن، از جمله در عملیات نظامی «خشم حساسی (Operation EpicFury) علیه ایران». در واقع این سند عملاً تأیید می‌کند که آنچه پیشتر به‌عنوان

گزارش‌های محرمانه از نقش کلیدی امارات در جنگ امریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران مطرح بود، صحت دارد و امارات نه یک تماشاگر منفعل، بلکه یکی از بازیگران اصلی جنگ علیه ایران بوده است. ■ **همکاری بی‌سابقه با تل‌آویو** پیش از این گزارش‌های غیررسمی مختلفی درباره نقش ابوظبی در جنگ علیه ایران منتشر شده است. وال استریت ژورنال در ۳۰ مه ۲۰۲۶ (۹۲۰ خرداد ۱۴۰۵) بخشی‌هایی از ابعاد این همکاری را فاش کرد. بر اساس این گزارش، نیروهای اماراتی از روزهای ابتدایی عملیات موسوم به «خشم حساسی» ده‌ها حمله هوایی مخفیانه علیه خاک ایران انجام داده‌اند و این حملات تا پس از اعلام آتش‌بس در آوریل نیز ادامه یافته است. این حملات با پشتیبانی اطلاعاتی مستقیم امریکا و اسرائیل انجام شده و امارات عملاً به عنوان «سومین عضو» ائتلاف نظامی علیه ایران عمل کرده است. اهداف این حملات شامل تأسیسات کلیدی و راهبردی از جمله جزایر قشم و ابوموسی در تنگه هرمز، شهر بندرعباس، پالایشگاه نفت جزیره لاوان و مجتمع پتروشیمی علشو به است. حمله به علشویه با همکاری مستقیم اسرائیل انجام شد.

همکاری امارات و اسرائیل در جریان جنگ به سطحی بی‌سابقه ارتقا یافت. رژیم صهیونیستی در این نخستین بار در

تاریخ خود، یک سامانه کاسر «گنبد آهنین» را به همراه ده‌ها هدف نظامی برای مدیریت و عملیات این سامانه در خاک امارات مستقر کرد و بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، در اوج جنگ، سفری محرمانه به امارات داشت و با محمد بن زاید دیدار کرد. همچنین گزارش‌ها حاکی از انتقال سامانه‌های لیزری و دفاعی پیشرفته اسرائیل به امارات است. در سطح لیستیکی، امارات پایگاه هوایی الظفره در ابوظبی را به عنوان یکی از اصلی‌ترین مراکز عملیاتی و شناسایی امریکا در منطقه در اختیار واشینگتن قرار داد. این پایگاه را ایران بارها هدف حملات موشکی و پهپادی قرار گرفت و خسارات قابل توجهی به زیرساخت‌های آن وارد شد.

نتیجه این همکاری نزدیک، امارات را به یکی از اصلی‌ترین اهداف حملات ایران تبدیل کرد. گزارش‌های غیررسمی می‌گویند که ایران بیش از ۲ هزار و ۸۰۰ موشک و پهپاد به سمت امارات شلیک کرده که حتی از مجموع حملات به اسرائیل نیز بیشتر بوده است. البته هماهنگی با امارات خسارات هنگفتی به اقتصاد امارات وارد کرد؛ بیش از ۱۲۰ میلیارد دلار از ارزش بازار سهام دبی و ابوظبی کاسته شد و بیش از ۱۸هزار و ۴۰۰ پرواز به دلیل نامنی‌های منطقه‌ای محاسبات کونامنت ابوظبی خواهد بود. لغوش.

^[1] در حالی که مقامات ایرانی بارها هشدار داده‌اند مادمی که فشارهای امریکا ادامه داشته باشد در مورد تنگه هرمز از مواضع خود عقب‌نشینی نخواهند کرد

^[2] واشینگتن باز هم با تهدیدسات می‌خواهد سیاست‌های خود را به پیش ببرد

^[3] نیویورک تایمز دیروز به نقل از مقامات امریکایی گزارش داد که ایران باید با صدور بیانیه‌ای رسمی، توقف حملات به کشتی‌ها در تنگه هرمز را اعلام کند و به آن پایبند بماند

^[4] این مقامات هشدار داده‌اند که عدم پذیرش بارگشایی خطوط کشتیرانی در این منطقه عواقب ناگواری برای ایران به همراه خواهد داشت

^[5] هر چند امریکا تلاش می‌کند شرایط تنگه هرمز را بازنگران بین‌المللی به این جمع‌بندی رسانده‌اند که